
 

   Pljevlja, 08.12.2013. godine 

 

 

Odgovor na izjavu Ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja objavljene 

u dnevnim novinama "Dan" i "Vijesti" dana, 07.12.2013. godine. 

 

 

 

Poštovani ministre, 

 

Da ste makar sat vremena od Vašeg imenovanja, proveli u Upravi za šume, 

čije je sjedište u Pljevljima, usvojili bi neka saznanja i siguran sam da ne bi 

iznosili potpuno netačne tvrdnje. 

Nakon Vašeg najnovijeg reagovanja, još sam čvršći u uvjerenju da ste 

neinformisan ili što je još gore, potpuno pogrešno informisan ministar. 

Citat ministra: "Slanje prijetećih poruka preko medija da mi je bolje da se 

javno ne svađamo", nije dio mog teksta već naslov čiji je autor redakcija. 

Nadam se da obojica imamo toliko znanja da se ne miješamo u ta prava 

redakcije. 



Citat ministra: "Ako Uprava za šume nije uvozila sadni materijal, zašto su 

nam dostavljeni računi na plaćanje" 

Ministre, tačno je da je Uprava za šume uvezla SJEMENSKI, a ne SADNI  

materijal kako Vi TVRDITE. 

Radi javnosti, od tog sjemenskog materijala vrijednosti 1.800 (hiljadu 

osamsto) eura Uprava za šume je u svojim rasadnicima (Kolašin, Rožaje) 

proizvela 1.000.000 (jedan million) sadnica koje su po definiciji zakonskoj 

sadni materijal. 

Na isti način Uprava za šume je u periodu 2009 do 2013 proizvela oko 

4.000.000 (četiri miliona sadnica). 

Kad vas sa ovim činjenicama upoznaju Vaši saradnici, vjerujem da ćete ih i 

Vi skorijih dana ponosno iznijeti. Za javnost i Vas je bitna i sledeća 

informacija. Da nije proteklih godina uvozen SJEMENSKI, a ne kako Vi 

tvrdite SADNI materijal i to u vrijednostima od par hiljada eura godišnje, 

rasadnik u Kolašinu koji je inače jedna uspješna donacije, pretvorio bi se u 

jednu ruinu, kakvih u Crnoj Gori ima previše. 

Inače, on je pod "pažnjom" onih kojima je ovaj rasadnik konkurencija. Vrlo 

bi ga rado u svom ataru vidjeli za sitne pare. Mi ćemo i dalje proizvoditi 

sadnice. Na putu smo takođe u okviru međunarodnog projekta da 

proizvodimo i sjemenski materijal, pa da uštedimo i te dvije hiljade eura 

godišnje za uvoz istog. 

Toliko o tome ministre. Vi i ja u ovoj oblasti smo naslijedili dobre projekte i 

rezultate. 

Dakle, poslije Vaše posjete Upravi i rasadniku Kolašin, očekujem izjave 

drugačijeg karaktera. 



Kada je riječ o sudskim sporovima, vidim da i Vi, kao ni ja, ne poznajete 

pojmove "izgubljenog spora" i da li je "izgubljeni spor", ako se u sudskom 

postupku izvrši povraćaj, ranije oduzete šume i šumskog zemljišta, da li je 

"izgubljeni spor", ako zaposleni ostvari pravo na naknadu zbog pogrešno 

obračunatog toplog obroka i regresa. 

U svim ovim i sličnim primjerima Uprava za šume ni jednim postupkom nije 

uticala na ishode istih na štetu same Uprave. 

I na kraju, Vaša izjava, da se po ovim pitanjima nećete izjašnjavati, vjerujući 

u Vašu posvećenost poslu, kako Vi ističete za sebe, hoćete, ali u potpuno 

drugačijem kontekstu, normalno mnogo ugodnijem i sa tačnim rezultatima 

kojim će obradovati javnost. 

 

 

 

                                                                                              Direktor 

Radoš Šućur, dipl.ing. 

 


